Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Салон

Елена сидела в кафе и ждала подругу, когда ей пришла смс о том, что она не сможет приехать. «Что ж, я привыкла. пойду домой» — подумала девушка. Елена, которой только исполнилось 23, была очень красива — длинные темные волосы, шоколадного оттенка, зеленые глаза, большая грудь и длинные стройные ноги.

Как раз в тот момент, когда она собралась уходить, к ней за столик присела неизвестная ей до этого девушка, лет 26. Позже эта встреча перевернет всю жизнь Елены.

«У нас в городе открылся новый салон красоты, и пока он находится в тестовом режиме, туда приглашают только «Избранных». у вас есть уникальная возможность посетить наш салон абсолютно бесплатно. « — оттарабанила девушка писклявым голосом.

«С удовольствием!» — призналась Елена

После этого девушка рассказала как туда доехать (он находился за городом) и дала пропуск. Вечером того же дня Елена приехала в назначенное время по адресу, который ей дали. Она увидела большой особняк без каких либо обозначений. Выйдя из машины она нажала на звонок. Вышла девушка, которая была в кафе.

«Меня зовут Аннабель и я старший менеджер нашего Салона, проходите, мы Вас оформим» — представилась она.

Внутри было мало света, все было оформлено в старинном стиле, и было очень красиво. В зале было много места но тем не менее там располагалась только стойка регистрации, где Елена по просьбе оставила свои ключи от машины и документы и две двери — одна входная, другая — в которой проходили процедуры. Зайдя в дверь она увидела кабинет косметолога в котором же находилось джакузи и кушетка для массажа. Аннабель познакомила Елену с ее личным врачом, Лейси. Лейси была скорее похожа на модель чем на врача — создавалось такое ощущение что ее нарисовали, настолько она была красива.

Когда Аннабель вышла, девушки принялись за процедуры. Елена получила прекрасный массаж, несколько масок для лица, полежала в джакузи. Она не понимала сколько времени провела в салоне.

Когда пришло время уходить она поблагодарила Лейси за все и пошла на рецепшн. Внезапно она почувствовала что ее что то укололо в руку и отключилась.

Очнулась Елена в темной комнате, на кровати, абсолютно голая, с непонятным кожаным ошейником на шее. Когда она попыталась резко встать ее ударило током. К ней подошла Аннабель и сказала Лейси « А ты ничего. У нас сегодня хороший улов». Они тоже были голые, а на Лейси уже был одет пояс с страпоном.

«Если ты только попробуешь дернуться не так как нам надо, тебя будет бить током. Все сильнее и сильнее.»

Елена умоляла девушек отпустить ее, но они даже не обращали внимание на ее слезы. Аннабель села на кровать прямо перед лицом Елены и уткнула ее носом себе между ног — «Лижи дрянь» последовала команда. Очень потихоньку и осторожно Елена принялась за дело, еле касаясь. «Мне может это надоесть и тогда у тебя будут большие неприятности!». После этого Лена начала вылизывать все там так, как будто от этого зависела ее жизнь. Аннабель кончила, и здесь Лена почувствовала что Лейси входит в нее страпоном. Поняв, что сопротивляться бесполезно, она лишь встала раком и начала тихо поскуливать, пока Лейси,

оказавшись физически очень сильно ебала ее по очереди то в одну дырочку, то в другую. От испуга Лена даже не потекла, что создавало еще больше неприятных ощущений. Через несколько минут стон перешел на крик, терпеть больше не было сил. В этот момент Лейси заняла только попку а Аннабель, так же одев пояс легла под ее и начала долбить ее в другую дырочку. С каждым толчком все сильнее и сильнее, глубже и глубже. Внезапно Елена поняла, что сейчас кончит и в этот момент обе девушки как по команде вышли из нее не дав ей этого сделать. Улыбнувшись друг другу, они привязали Елену к кровати, смазали ее какой то жидкостью,, которая действовала как анестетик, и привязав две веревочки ей между ног, начали их аккуратненько дергать. Елену разрывало.

Она находилась на стадии перед оргазмом, но тем не менее девушки были аккуратны и не давали ей кончить. Елена не помнила сколько времени они над ней так издевались. Она умоляла их дать ей кончить. Может прошел час, а может и больше когда они переглянулись, и убрали веревки. После этого они поменяли позиции и Аннабель начала иметь Елену сзади, что было очень больно, так как ее страпон был более чем внушительных размеров, а вот Лейси пристроилась спереди. Минуты через две, Елена закричала и бурно кончила. Осталась Лейси. Она также заставила Елену лизать ее в то время как Аннабель продолжала трахать ее в попку. Лейси потекла и обильно кончила.

После этот Елену отвязали, и показали ей на маленькую красную точечку, которая горела в углу все это время.

«Если кто нибудь об этом узнает, видео будет сразу же везде» — предупредила Аннабель, после чего вышвырнула грязную голую Елену на улицу, кинув ей ее документы и ключи. Одежду они оставили себе, как трофей. Сев в машину, Елена, сама от себя не ожидая, возбудилась от того, что в ее губы упиралась коженное сиденье. Она начала тереться об него и кончила второй раз. Елена вышла из машины и отправилась в дом еще раз.

С тех пор она работает в этом Салоне, вместе с Аннабель и Лейси, находит девушек и делает из них рабынь.